

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Право
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право
галузі знань 08 Право

Надана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 081 «Право» розроблена викладачами юридичного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування України у співпраці із стейкхолдерами, що підтвердили актуальність підготовки фахівців даної спеціальності. Метою представленої програми є підготовка юриста-практика, що здатен до вирішення складних практичних завдань у різних галузях права на підставі ґрунтовних знань правового регулювання різних сфер суспільного життя, проведення ним відповідних практичних досліджень.

Окремо робиться акцент на обов'язковому врахуванні в процесі підготовки базових цінностей та норм етики в правничій діяльності. Освітньо-професійна програма має завданням забезпечити різносторонню практичну, психологічну, соціальну підготовку майбутніх правників у повсякденній професійній діяльності. Освітньо-професійна програма «Право» насичена широким спектром навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам другого освітнього рівня (магістр) отримати достатній рівень компетентностей. Варто зазначити, що зміст та основні види правничої професії відображаються через призму системи освітніх компонентів у даній програмі, що є актуалізованими до сучасних суспільних відносин.

Вказане забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетенцій як загальних так й спеціальних (фахових). Освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення високої конкурентоздатності випускників магістратури.

Отже, освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право відповідає вимогам чинного законодавства України та дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі права у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Рецензент:

**заступниця Міністра аграрної
політики та продовольства України**



Людмила ШЕМЕЛИНЕЦЬ